
 

 

 

 

 

 

september  2023 
      

Otvorenie školského roka 2023/2024 

S príchodom septembra nám po 

dvojmesačných prázdninách prišiel aj nový 

školský rok 2023/2024. Privítali sme ho spoločne 

aktívnou účasťou na svätej omši Veni Sancte 4. 

septembra 2023 vo farskom kostole Narodenia 

Panny Márie v Klčove a následne v kaplnke 

Povýšenia sv. Kríža, kde bol nový školský rok 

slávnostne otvorený a tak sme mohli začať 

vyučovanie v našej Základnej umeleckej škole. 

Privítali sme v našom pedagogickom kolektíve 

novú posilu, Mgr. Katarínu Jurčišinovú, ktorá 

vyučuje hru na akordeón a na klavír a zároveň 

pomáha učiteľom, ktorí vyučujú na našej 

Základnej umeleckej škole spev, gitaru, organ 

a LDO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celoslovenská púť charít  

v Červenom Kláštore 

Dňa 6. októbra 2023, na sviatok sv. Bruna, 

zakladateľa rádu kartuziánov, sa v Červenom 

Kláštore, v mieste, ktoré je práve spojené s týmto 

rádom, konala celoslovenská púť charít. Program 

púte začal dopoludnia prednáškou pátra M. 

Zamkovského, CSsR., pokračoval modlitbou 

posvätného ruženca a slávením svätej omše, ktorej 

predsedal J. E. Mons. Tomáš Galis, žilinský 

diecézny biskup a prezident Slovenskej katolíckej 

charity. Pri svätej omši účinkoval zbor veriacich 

z Klčova a okolia pod vedením dirigentky Ing. 



Janky Višňovskej. Žalm na stále väčšiu Božiu 

chválu zaspieval žiak našej Základnej umeleckej 

školy Jakub Nemec. Svätú omšu vysielala 

v priamom prenose aj česká katolícka televízia TV 

Noe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Október – mesiac úcty k starším 

Mesiac Október je typický tým, že je venovaný 

starším ľuďom. Nebolo tomu inak ani u nás. Dňa 

5. októbra 2023 sa v Dennom stacionári Alžbetin 

dom uskutočnil program ku Dňu starších. Tento 

program si pripravila PaedDr. Božena Švábová, 

PhD. so svojimi žiakmi v Literárno-dramatickom 

odbore našej Základnej umeleckej školy sv. Jána 

Nepomuckého. Taktiež účinkovali aj žiaci z triedy 

p. uč. Mgr. Kataríny Jurčišinovej Adam Nemec 

a Martin Tomečko. Žiaci takto obohatili starších 

a zahrali na ľudovú nôtu, a spoločným spevom 

piesní ako Na kráľovej holi, A od Prešova, Tam 

okolo Levoči, Tri hviezdičky na nebi spestrili 

popoludňajší program našim starým rodičom, 

ktorým za veľa ďakujeme. 

 


